

## △專載△

## 中國洪門民治黨總章

## 第一章 總則

本黨定名為「中國洪門民治黨」簡稱「民治黨」本黨數百年來復興民族安定國家之光榮奮鬥精神組織政黨以促進新中華民國全民政治之實現（本黨定名之根據與經過如下）

（一）民國十二年雙十節全球洪門代表大會於舊金山定名曰「中國民治黨」

（二）民國二十四年三月十一日全美洪門代表大會於紐約定名曰「中國洪門致公黨」

（三）民國三十五年七月十八日國內外致公堂以及海外各地洪門團體代表大會於上海一致決議選定今名

本黨以內謀全民利益臻國家富強外謀全人類幸福進世界於大同為最高政治目的

## 第二章 諸員

## 黨員

凡中華民國公民能接受本黨黨綱及政治主張經黨員二人以上之介紹先加入洪門後履行入黨手續遵守本黨黨章者得為本黨預備黨員

第四條 凡預備黨員經過六個月審察期間認為合格者方得晉為正式黨員

第五條 凡黨員遷居或旅行出外均須向所屬黨部領取證書以便向所到

第六條 諸員之選舉權及被選舉權之規定如左

（一）凡新入之黨員須經過六個月後始得享有一切選舉及區黨部之被選權

（二）黨齡滿一年以上在縣級黨部有被選權

（三）黨齡滿二年以上在省級黨部有被選權

（四）黨齡滿三年以上在中央黨部有被選權

附錄：如有特殊人才或對本黨有特殊貢獻經地方黨部保薦中央黨部攷核屬實者得提早其被選權

第七條 本黨之組織系統如左

（一）中央執監委員會——全國代表大會

（二）省執監委員會——全省代表大會

（三）縣執監委員會——全縣代表大會

（四）區執監委員會——區黨員大會

附錄：特別市及海外總支部等於省普通市及海外支部等於縣

（未完）

## 本報特電

△平漢鐵路之國軍收復定興至水。

△東北國軍二十日收復定興至水。

△我與印度使節互升為大使。

●救援保定續有進展

（一）若和平談判再失敗

國軍決展開新攻勢

南京廿二日合衆社電 本京報紙對於北平之軍事會議多有著論有一家報紙所謂中央軍事領袖已決定一個新進攻計劃據報中央之新聞報稱北平軍事會議已決定若新和平談判失敗政府軍隊將展開全面大進攻結束內戰堅立永久之和平云

北平廿二日合衆社電 政府軍事報告稱河北國軍奉命救援保定是日分南北兩方進兵進展頗速但因共軍破壞平漢路甚重佔據路綫長約九十里此後軍事進行或須要從緩進行云

產黨發行之紙幣為不合法廢紙同時將共軍強奪民間之土地財產交回原主以保業權云

## ●救援保定續有進展

南京廿二日合衆社電 國防最高委員會製定收復區治理辦法宣布共軍報紙並謂中央軍事領袖已決定一個新進攻計劃據報中央之新聞報稱北平軍事會議已決定若新和平談判失敗政府軍隊將展開全面大進攻結束內戰堅立永久之和平云

## ●美東海員簽訂合約

## ◎昭倫公所開幕謝啓

## 今新觀綠豆預約開始

貨色標準出菜十足價錢相宜預約優先交貨國貨尚貴

， 蔴買有利十月貨到預約先奉

預約優點

本堂專辦環球中西藥料化妝品香鹹因陳跌打金耳還草正牌胆花膠參海狗鞭等號

◎參茸三鞭補腎丸 每樽壹元七毛五

◎跌打散瘀止痛藥水 每樽壹元五

◎萬應毒藥片 每樽壹元七毛五

◎萬應濕毒止癢藥膏 每盒壹元七毛五

◎大便痔血丸 每樽壹元

◎溫哥華親義公所同鏡屏祝賀儀壹拾元

茲將厚惠開列（恕不稱呼）

溫哥華親義公所同人謹謝

昆仲姊妹駕臨指導或錫以雄詞或惠

以珍品或厚餽賀金或遙賜祝電

鑑定合約終結罷工但船面船員

爭執仍未能解決惟是日必能得

達至解決故東岸復業問題目前

大有希望但西岸仍繼續執行罷工

待東岸完全解決後各工會再與

西岸船務談商云

據西雅圖消息西岸船務公司會

代理人夫愛斯氏稱西岸二萬海員

要求均在談商會接納惟工會領

袖布列治氏獻議下令工人復業

但要以工會人員得內河船上貨特

權為交換條約此種無理要求

實有意延長罷工船公司方面已

知每日工人損失薪水貳拾萬元但

此乃一部份之損失云

●和平談判未算正式

南京廿二日合衆社電共黨產代

言人王炳南宣稱周恩來此次由滬

返京恢復和平談判因若有一線

之和平希望共產黨亦願放棄和平

但前途未可樂觀聞國共雙方現

僅作初步之談商交換意見希望

找出一個互相同意基礎以重開全面

談判國府主席蔣介石昨日接見周

恩來相談片時解報本定二十

一週年紀念典禮後聞周先生返京

故延期壹天然後成行云

●說明華北軍任務

北平廿二日合衆社電駐華北美海

軍陸戰隊司令雲達結夫將軍是日

對新聞記者宣佈謂美軍在華任務

為訓練及保護美軍設備及防守

紐約廿二日電特埃奧海員工會機器師分會經拾三點鐘談商是日與美東及墨西哥灣船務公司簽訂合約終結罷工但船面船員

爭執仍未能解決惟是日必能得

達至解決故東岸復業問題目前

大有希望但西岸仍繼續執行罷工

待東岸完全解決後各工會再與

西岸船務談商云

據西雅圖消息西岸船務公司會

代理人夫愛斯氏稱西岸二萬海員

要求均在談商會接納惟工會領

袖布列治氏獻議下令工人復業

但要以工會人員得內河船上貨特

權為交換條約此種無理要求

實有意延長罷工船公司方面已

知每日工人損失薪水貳拾萬元但

此乃一部份之損失云

●和平談判未算正式

南京廿二日合衆社電共黨產代

言人王炳南宣稱周恩來此次由滬

返京恢復和平談判因若有一線

之和平希望共產黨亦願放棄和平

但前途未可樂觀聞國共雙方現

僅作初步之談商交換意見希望

找出一個互相同意基礎以重開全面

談判國府主席蔣介石昨日接見周

恩來相談片時解報本定二十

一週年紀念典禮後聞周先生返京

故延期壹天然後成行云

●說明華北軍任務

北平廿二日合衆社電駐華北美海

軍陸戰隊司令雲達結夫將軍是日

對新聞記者宣佈謂美軍在華任務

為訓練及保護美軍設備及防守

否則在三拾日後廢除現有合約此

意或將於十一月二十日美國